

# ПОЮЩЕЕ СЕРДЦЕ ИСПАНЦА

— В Сочи на гастроли приехал популярный в нашей стране испанский певец Мичел. Советские зрители тепло принимают артиста.

— Мичел, который раз вы в Сочи, что можете сказать о нашем городе, публике? — с таким вопросом мы обратились к нашему гостю.

— В Сочи я приезжаю третий раз. Я очень люблю этот город за его красоту и яркие солнечные дни, люблю публику, которая настроена ко мне благожелательно. Всегда с удовольствием пою для советских людей.

— А как давно вы знакомы с нашей страной?

— Впервые я приехал в Советский Союз в 1968 году,

## НАШИ ИНТЕРВЬЮ

с тех пор побывал в вашей стране десять раз. Пою для советских зрителей народные испанские и современные эстрадные песни, мелодии Латинской Америки. Моя заветная мечта — выступить в концерте вместе с советскими эстрадными певцами со смешанной программой. Мне кажется, что это еще больше сблизит нас, укрепит нашу дружбу.

— Творчество каких наших эстрадных певцов вам наиболее близко?

— Мне нравятся Алла Пугачева и Евгений Мартынов.

— Какие советские коллективы вы видели у себя на родине?

— Незабываемое впечатление на меня произвели ансамбль народного танца Сибири и оркестр народных инструментов под управлением В. Федосеева.

— Ваши творческие планы?

— Мне предстоит двухмесячные гастроли по Советскому Союзу. Я буду выступать перед зрителями Тбилиси, Еревана, Сухуми, Москвы. Сбудется и моя мечта — поездка по Сибири и Дальнему Востоку. Я никогда там не был, и это будет очень интересное турне...

Беседу вела  
Н. БЛОХИНА.